Verbale Commissione Cao del 17 ottobre 2018
Il 17 ottobre 2018 alle ore 19,00 si è riunita la Commissione Cao presso la sede dell’Ordine dei Medici della Provincia di Campobasso.
Erano presenti i Dott.ri Coloccia,Amoruso, Napolitano,Testa
Si è approvato il verbale della Commissione del  20 giugno 2018
Il Presidente ha aggiornato la Commissione sui lavori della Assemblea Nazionale dei Presidenti Cao tenutasi a Cagliari il  21 e 22 settembre.
In detta assemblea si sono succedute le relazioni del Dott. Nisio(Pres. Cao Bari) sul fabbisogno odontoiatrico dei prossimi anni, quella del Dott.Bondi(Pres. Cao Bologna) sulle società odontoiatriche, quella del Dott. Almini(Pres. Cao Bergamo) sul dossier formativo ,quella del Dott. Senna(Pres. Cao Milano) sulla comunicazione , la relazione del Dott. Fiorile(Segr. Naz. AIO)e la Relazione del Dott. Iandolo(Pres. Nazionale Cao)
Per l’evento Enpam del 19 ottobre , questa Commissione delibera l’esonero dal pagamento del contributo ordinistico di 10 euro per gli Odontoiatri che si iscriveranno allo stesso.
Il Presidente ragguaglia la Commissione  sull’ evento “ dossier formativo “ del Dott. Almini da organizzarsi per  il 26 gennaio 2019 nella provincia di Campobasso coinvolgendo, per l’alto valore formativo , anche le provincie circostanti e i Sigg.ri Medici.
Il Presidente informa la Commissione sull’evento “l’Ordine in Piazza”, previsto il 16 dicembre ,proposto dalla Presidente dell’Ordine dei Medici che ci vedrebbe coinvolti nella organizzazione .
Il Presidente comunica l’opportunità di raccogliere informazioni documentate su Gdpr, Fattura elettronica,Aso, Separatore d’amalgama ed altri argomenti di natura legislativa odontoiatrica in modo da farne oggetto di una tavola rotonda che coinvolga gli iscritti tutti da effettuarsi prima della fine dell’anno in corso .
[bookmark: _GoBack]Il Presidente espone alla Commissione un “progetto di erogazione protesi mobili ai bisognosi” da perfezionarsi con un tavolo allargato ad altre istituzioni e che veda l’Ordine  ed in particolare la Cao provinciale come capofila, patrocinatore e coordinatore.
Alle ore 21 la Commissione termina i propri lavori
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