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U.O.S.V.D. Chirurgia Epato-bilio-pancreatica e specialistica
Presidio Ospedaliero “A. Cardarelli”, 86100, Campobasso
Direttore: Prof. Aldo Rocca






[bookmark: _GoBack]Cari Colleghi, 
sono davvero felice di potervi comunicare che dal 02/05/2024 inizia l’attività della Unità di Chirurgia epato-bilio-pancreatica di I livello c/o il P.O. A. Cardarelli per la gestione delle patologie benigne e maligne del distretto epato-biliare e pancreatico in stretta collaborazione con L’Istituto del Pancreas dell’Azienda Ospedaliera e Universitaria di Verona da cui sono rientrato dopo un periodo di formazione super-specilistica di 4 mesi.
L’ambulatorio amplia, arricchisce e completa l’offerta sanitaria e di formazione Universitaria di base e specialistica della Chirurgia Generale di Campobasso e dell’ASReM con l’obiettivo di offrire ai pazienti opportunità di cura nella propria regione per tutte le patologie chirurgiche riducendo i costi economici ed emotivi della mobilità sanitaria, ambendo anche a diventare un riferimento per i territori limitrofi.
L’ambulatorio specialistico di chirurgia epatobiliare e pancreatica sarà gestito dal sottoscritto e condiviso, come da delibera del Direttore Generale n. 472 del 29 marzo 2023, con il prof. Fulvio Calise, già primario del Centro Trapianti di Fegato di Napoli e Prof. Straordinario di Chirurgia Generale e Direttore della Chirurgia Epato-biliare del Pineta Grande Hospital.
L’ambulatorio sarà fruibile per i pazienti ogni venerdì dalle 09:30 alle 14:00, previa prenotazione tramite CUP come di seguito riportato.
In attesa di strutturare un codice reparto separato dalla chirurgia generale, come da accordi con ASReM, si comunica che l’agenda sarà aperta il venerdì dalle 9:30 alle 12:30 con quattro slot da 45 minuti per prima visita chirurgica (C897**N), di cui uno, dalle 9:30 alle 10:15, da riservare per priorità U,B,D. Inserire la nota operatore e paziente "patologia epato bilio pancreatica".
Apertura a partire da venerdì 10 maggio 2024. Chiusure programmate al momento: 16 agosto e 27 dicembre.
Appare evidente come la collaborazione diretta tra ospedale e territorio risulti imprescindibile per il successo di un progetto tanto utile alla comunità quanto ambizioso, che sta già dando i propri frutti avendo permesso attraverso la rete ospedaliera di curare ed operare con successo in Molise numerosi pazienti affetti da patologie di interesse epato-bilio-pancreatico, con lo sviluppo continuo di competenze crescenti da parte di tutti i professionisti coinvolti, quali , anestesisti, oncologi, radiologi, infermieri.
In questa prima fase di istituzione dell’attività potrebbero esserci difficoltà di prenotazione per cui vi allego i contatti cui potervi riferire anche telefonicamente o via mail in caso di necessità.
Certo della vostra necessaria e proficua collaborazione 
Resto a vostra disposizione e Vi porgo i miei più cordiali saluti

Aldo Rocca
Professore Associato di Chirurgia Generale Università degli Studi del Molise;
Responsabile SSD Chirurgia epato-bilio-pancreatica di I livello; 
aldo.rocca@unimol.it;  tel. per prenotazioni in caso di necessità: 329/0740883
 
CB, 02/05/2024
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